

## 网上自选座位号 远程打印登机牌

### 南航开通郑州机场网上值机服务

本报讯(记者 王文霞 通讯员 杨现利)昨日,南航在郑州新郑国际机场开通“网上办理乘机手续”服务,今后旅客可在网上自己选择机上座位和打印登机牌,不用在候机楼排队换登机牌,此举将为经常乘机的“空中飞人”节约时间。

所谓网上值机就是购买了南航的电子客票且已确定航班的成人旅客,可以不必亲自到机场值机柜台,在航班预计起飞前一天的下午4点至航班预计起飞前1小时,均可自行上网进入南航网站(<http://www.cs-air.com>)在网上直接打印出登机牌,办理乘机手续。

据介绍,同一个航段能办理三次登机牌手续。网上值机办理手续后如果登机牌丢失或无法成功打印登机牌,旅客只需凭有效证件到郑州机场南航电子商务柜台即可补发登机牌。办理网上自助值机业务的旅客要办理托运行李时,仍然可以在机场柜台补办行李托运手续。

# 二七广场重塑窗口形象

### 市政管理执法局对该地区进行为期一个月的综合整治

本报讯(记者 裴其娟)为改变二七广场“窗口”地区占道经营、车辆乱停乱放等现象,市政管理执法局将对二七广场地区进行为期一个月的综合整治,实现“白天干干净净,夜晚亮堂堂”的管理目标。昨日,60名市政执法人员参加了综合整治动员会。

昨日,记者在二七广场地区看到,占道经营现象不少,在郑州华联西边,七八个卖手机贴膜、设计签名的摊点在人行道上一字儿排开,在二七宾馆西侧公交站牌

处,几家卖小吃的摊点挤在本就十分拥挤的人行道上,一旁还停放着几辆机动车。

2004年年初二七广场综合改造完毕后,空中廊桥和6部自动扶梯成了一道风景。可不知从什么时候起,自动扶梯成了摆设。昨日,记者看到,除了二七宾馆门前和天然商厦门前的电梯在运行外,其他4部全部停运。对此,逛街的市民表示不满。

昨日,二七广场地区集中整治工作领导小组有关负责人表示,这次整治将彻底治理市民反映强烈的占道经营问题,集中

主要执法力量,全方位、全时段对二七广场管理区域内的各类无证商贩进行清除,并划定了二七宾馆北侧西口,二七广场西南侧与百年德化的出入口,德化步行街,亚细亚北侧、东侧出入口,天然商厦和商城大厦周围等多个重点区域,严禁占道经营和车辆乱停乱放。同时,还要加强对广场的清扫保洁和园林化管理,对二七广场地区影响市容的小广告、软体条幅进行清理。

这次整治,将在二七广场地区塔南广

场及各商厦门前设置一批临时停车场,分别位于友谊商厦北门前、二七宾馆东侧、亚细亚商厦北门前、郑州华联商厦西侧广场、天成珠宝门前、商城大厦前广场、天然商厦西门广场。其他停车场一律取缔,并派人引导机动车驾驶员正确停放,对乱停乱放的将予以清理或就地锁。另外,还将对二七广场地区的设施设备进行一次全面维修,保证电梯正常运行,广场地面、廊桥面地砖无松动、无烂砖,广场灯饰照明率达到99%以上。

# 货车反光标志 各地标准不一

### 交警检查发现多数不合格



本报讯(记者 张立文 宋晔图)根据规定,本月1日起,货车开始使用反光标志,没有粘贴合格反光标志的货车将被扣留。几天来,交警部门在检查中发现,多数货车反光标志粘贴不合格。而司机却称,各地标准不一让他们无所适从。

昨日上午9时许,在大石桥下,交警一大队民警正在对货车反光条进行检查。不一会儿,一辆搬家公司的货车从桥下经过,被民警拦下。民警对该车进行检查后发现,该货车尾部粘贴合格,但侧面却只贴了三条。司机常某告诉民警,在货车要贴反光条规定出来没多久,他就找到专门卖反光条的一个修理厂,让修理工给全车贴了。

在被查的一些司机当中,一位来自外地的司机宋先生称,他是信阳的,为了这个反光条,他已经是第三次被扣了。“不是我贴,是一个县市一个要求,不合格就得重贴。”宋先生介绍,他经常去外地拉送货,每到一个地方都提心吊胆,他的车早在半个月前就贴好了,可到信阳时,那里的交警说他贴的不合格,非要用“3M”标志,为了赶紧送货,宋先生只好重新购买贴。

“郑州是18种产品都认,可其他地市却不认,那以后货车还咋上路?”不少司机大倒苦水。

在上午被查的多数司机中,都知道货车需要粘贴反光条,但究竟该怎么贴,还是糊里糊涂。当天上午交警共查了26辆,全都不符合标准,其中两辆没贴,被处罚,其他则告知司机马上整改。

据交警一大队民警介绍,对于反光标志如何粘贴,司机师傅们可到车管所、各交警大队或网上进行咨询,不要随便找停车场、修理厂等地方粘贴。同时,民警们再次强调,购买反光条要到正规商家,上面有“3C”认证,且反光度需是二级以上的,避免买到伪劣产品,不符合规定受到处罚。

# 市民接力护送 迷路老人归家

本报讯(记者 张立文 通讯员 薛咏歌)昨日,83岁的老人蒋先生在自家楼下散步时迷路,两个小时,在热心市民的接力帮助下,老人平安回家。

上午10时20分,中原区林山办事处工业高社区巡防队员巡逻到洛河路与桐柏路交叉口时,见市民刘先生搀着一位老人,他向巡防队员介绍说,10时许,他路过此处发现这位下穿单裤、脚穿拖鞋的老人,附近商户说老人站在原地将近1个小时,由于老人谈吐不清,记不清自己所住地址,刘先生就陪着老人等候其家人。

看到老人的穿着,巡防队员猜测,老人住处不会离这太远。于是就让他刘先生继续留下陪伴老人,巡防队员开始在附近为老人找家,他们见了家属院就停下打听,大大小小一共问了将近20个家属院,也没有找到老人的家。

11时,当巡防队员走到伊河路与桐柏路交叉口西侧时,见一位满头银发的老太太逢人便问,巡防队员快步走到跟前知道老太太正在急寻老伴蒋先生,老太太说自己姓周,老伴已83岁,记忆力不好,上午9点蒋先生在楼下散步活动,半个小时后等她从家里再出来时发现老伴不见了。11时10分,巡防队员将蒋先生送到伊河路与伏牛路交叉口附近住处。



昨日中午12:00,正值学生放学时间,记者在建设路桐柏路十字路口看到,街对面已经亮起了红灯,而学生们仍背着书包成群结伴地向对面走去,无视眼前红灯的存在。  
本报记者 王璇 摄

# 网上找工作 提防新陷阱

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘智勇)昨日上午,家住丰庆路的吴涛向记者反映,前段时间他通过一家网站应聘工作,谁知工作没弄成,反被人骗走1500元钱。

10月21日,刚刚辞掉工作的吴涛开始寻找新的职业,身边的朋友告诉他可以在网上投递简历、找工作。在朋友的建议下,吴涛制作电子简历,并在网上寻找用人单位。期间,他在一家网站的人才专区上看到一家酒吧正招收主管,马上拨通了招聘启事上的手机,接电话的是一名李姓男子,他还为吴涛传过来一张酒吧外景照片。

吴涛看完照片后心动不已,便问李某什么时候去报到。李某告诉他,公司有规定新员工需交1500元的费用,上班后会随工资退还。吴涛听后有些怀疑,并告诉李某先收费不符合相关规定。但李某并不和吴涛争论,只是不耐烦地说,你要报就报,不报拉到,很多人都等着呢!

就这样,根据李某提供的账号,吴涛打过去了1500元钱。过了几天,见李某迟迟没有回音,吴涛就给李某打手机,但手机一直无人接。当天下午吴涛根据李某提供的酒吧地址,找到了这家招聘员工的酒吧,工作人员却告诉他,招聘在两个星期前已结束了,另外酒吧也没有李某这个人。吴涛一听赶紧向派出所报了案。

目前,警方正根据吴涛提供的线索进行调查。同时,民警也提醒市民,通过互联网找工作一定要提高警惕,以免掉入别人设好的招聘陷阱,为自己带来不必要的损失。



市民吴先生向本报反映,碧云路与长江路交叉口南侧路口污水横流很长时间了。昨天下午记者到该路口,发现在路口南侧的马路中间,有一眼污水井向上翻涌着污水,积水已将路口截断,污水随地势向东流淌出数十米。由于污水长时间浸泡,该路口路面已经出现较大面积下陷,给过往车辆和行人带来极大不便,附近市民希望相关部门能尽快处理。  
本报记者 栾月琳 摄

### 将非亲非故的外地残疾姑娘接进家门

# 热心老汉义助新安残疾女

本报记者 刘玉娟 文/图

“俺嵩岳小区有个老汉名叫王志民,将一位非亲非故又高位截瘫的残疾姑娘连同其母亲,从洛阳新安县的一个小村庄接到家里,管吃管喝,还教姑娘学电脑,一住就是四五月,过得跟一家人一样。王老汉真是个大善人……”昨日,接到桐柏办事处嵩岳社区居民的电话,记者走进了王志民老人的家。



上午10点,记者走进农业路198号院嵩岳社区王志民的家中,王师傅夫妇正在家中客厅聊天。在这个不足80平方米房子内,摆设简单,但很整洁。王志民衣着简朴,虽已62岁,但双目有神。说起将外地残疾姑娘请进家门教电脑的事儿,

老伴杨桂兰尽管语气中略带嗔怪,但神态里却透露出深深地理解。“我跟他结婚41年了,他的为人我了解,口袋里只要有钱,大多不是他自己花的,都是送给了别人。”这套三室一厅的房子,是老两口和小儿子夫妻俩共同居住。因休息时怕互

相打扰,多年来老两口一直是一人一间卧室,张利和王师傅母女俩来后,老王把自己的卧室腾出来让给她们,自己则睡在客厅的沙发上。

在王志民家的一间卧室里,记者看到了自胸以下高位截瘫的张利姑娘,她面容清秀,说话时脸上不时会绽出笑容。她介绍说,自己是洛阳市新安县郁山村人,初中毕业后在县城打工。4年前的一场车祸造成了她高位截瘫,发生车祸前,她正和男友热恋,准备结婚。但在一次和男友一同外出时,突然遭遇了车祸。当她再次醒来时,发现自己胸部以下已不能动弹。3个月后,男友决绝地离开了她……

“认识王叔有些戏剧性,刚开始真以为他是个骗子。”她微笑着说,今年春节后

的一天,家中突然来了几名洛阳新安县残联的工作人员,对她和父母称,郑州有个热心的老先生想帮助她。张利说,自己当时听后也没有太在意,因为早前有关她的事情在电视新闻栏目播出后,就有一些医托多次找到她家。所以今年春节后3月份的一天,当王志民走进她家对她父母说:“为啥不让张利去北京301医院找卢院士治?”被张利一口回绝。后来,当听到王师傅是大老远跑来,想免费教张利学电脑,掌握一技之长时,张利和父母更加难以置信。尽管如此,王志民回到郑州后,又寄给张利几本电脑基础方面的书籍,随后又经历多次的电话沟通,张利才开始对王师傅放松了戒备之心。为了更好地教这个“学生”,王师傅建议将张利及其母亲接到郑州居住。张利的父亲经过实地考察后,被这位王师傅的善举感动了,于是张利母女便来到了郑州。

“王叔和阿姨每天变着花样为我做吃的,香蕉、核桃供着我吃,但我却不能为他们做一顿饭、洗一件衣,甚至不能端一杯水……”张利说着,脸颊滑过热泪。她抚摸着笔记本电脑,娴熟地拖动鼠标,显然这部电脑就像王志民师傅老两口一样,承载着她们勇敢面对生活的精神力量。

对于所有这些,王师傅只有一句话:帮助别人,心里快乐。他的原名叫“王治民”,但他说自己更喜欢“志民”这个名,他说自己此生的志向是:做个有志于帮助群众的好人。

# 占道贩卖犬只 受到依法查处

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 王世杰)收废品兼做犬只买卖,并在马路上占道形成一个小型犬只市场,2日,惠济区行政执法局依法对几名占道卖狗的外地人进行了查处。

2日上午,惠济区行政执法局指挥中心接到举报,立即通知刘寨中队队员前去察看,执法人员赶到沙口路与刘寨路交叉口发现,在刘寨路上,五六个人用三轮车、纸箱等工具装载着不少幼犬正在进行犬只买卖。经询问,几名贩狗的人均是新乡原阳县人,以收废品为生,在此过程中经常遇到市民因家里幼犬无处安置而犯愁的情况,便捎带着做起了幼犬买卖生意,到了周六、周日,几个人就聚到沙口路、刘寨路卖狗,没想到,第二次来就被查了个正着。

执法人员当场查扣了两辆用来卖狗的三轮车,对非法交易的22只小狗予以收缴,并送交郑州市犬只收容站。